
Φωτογραφίες και βίντεο από την εκδήλωση στο Βαρνάβα Γραμματικού

Επιτυχημένη ήταν η εκδήλωση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής την Κυριακή 17/3 στον Βαρνάβα
Γραμματικού.

Μαζική ήταν η συμμετοχή κατοίκων της περιοχής. Πολύ σοβαρή και ουσιαστική η συζήτηση που έγινε. Δεν
έμεινε μόνο στη διαπίστωση του εμπαιγμού της κας Δούρου η οποία κορόιδεψε τους κατοίκους και
υλοποίησε τον ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ Γραμματικού με την πλήρη στήριξη και συμφωνία όλων των μνημονιακών
παρατάξεων στην Περιφέρεια (παράταξη ΝΔ, παράταξη Σγουρού, παράταξη ΑΝΕΛ), ούτε μόνο στην
τεράστια περιβαλλοντική καταστροφή του περιβάλλοντος και της ζωής των κατοίκων αλλά και τις
τεράστιες αλυσιδωτές συνέπειες για ολόκληρη την Αττική.

Οι εκπρόσωποι της κίνησης περιέγραψαν την πολιτική της Περιφερειακής Διοίκησης Δούρου στο θέμα της
διαχείρισης των απορριμμάτων από το 2014 ως σήμερα και παρουσίασαν την πρόταση της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής για ένα δημόσιο σύστημα διαχείρισης των απορριμάτων με έμφαση την
διαλογή στην πηγή, την ανακύκλωση και την επαναχρησιμοποίηση, με γνώμονα το περιβάλλον και την
υγεία όλων μας, χωρίς ΧΥΤΑ και άλλες περιβαλλοντοκτόνες δράσεις.

Τη συνολική επεξεργασμένη πρόταση μπορείτε να τη διαβάσετε πατώντας εδώ.

Μεγάλη έμφαση δόθηκε στη σημασία των αγώνων των κατοίκων, όπως αυτοί του Γραμματικού, της
Κερατέας και της Φυλής, μακριά από τη λογική της ανάθεσης.

Το εισηγητικό άνοιγμα του Νίκου Αδαμόπουλου, περιφερειακού συμβούλου Αττικής:
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Η τοποθέτηση του Κώστα Τουλγαρίδη, υποψήφιου περιφερειάρχη Αττικής:

 

Η τοποθέτηση της Δέσποινας Κουτσούμπα, πρώην περιφερειακής συμβούλου και υποψήφιας στον
κεντρικό τομέα Αττικής:



 

Η τοποθέτηση της Φλώρας Νικολιδάκη, περιφερειακής συμβούλου Αττικής και υποψήφιας στον
Κεντρικό Τομέα:

 

Αναλύθηκε από τους εκπρόσωπους της ΑΑΑ γιατί και ποια συμφέροντα εξυπηρετούνται από την ΕΕ, τους
μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, τα μνημονιακά κόμματα και τους περιφερειακούς και δημοτικούς
“άρχοντες” σε ένα σχέδιο για την διαχείριση των απορριμάτων που στόχο έχει να παράξει κέρδος, χωρίς



να ενδιαφέρεται αν καταστρέφει τη ζωή και το περιβάλλον.

Εξηγήθηκε γιατί συναντάμε παντού τα ίδια χαρακτηριστικά στην διαχείριση απορριμμάτων και πώς είναι
καίριο πρόβλημα από το Γραμματικό και τη Φυλή στην Αττική έως τη Λευκίμμη, τον Βόλο με την καύση
των σκουπιδιών στην τσιμεντοβιομηχανία, το Αίγιο και ολόκληρη της Πελοπόννησο, τη Δυτική Μακεδονία
και ολόκληρη τη χώρα.

Παρουσιάστηκε από την ΑΑΑ η βασική λογική για την αντιμετώπιση του προβλήματος σε μια άλλη
διαχείριση που πρέπει να γίνει κόντρα στις κατευθύνσεις της ΕΕ και τις χρηματοδοτήσεις των ΕΣΠΑ που
έχουν συγκεκριμένο προσανατολισμό, και κόντρα στο καπιταλιστικό κέρδος.

Κυρίως παρουσιάστηκε από την ΑΑΑ η πρόταση αγώνα προς τους κατοίκους της περιοχής που βρίσκονται
στη δίνη του κυκλώνα και μπορούν και πρέπει να πάρουν την τύχη τους και την τύχη του αγώνα στα χέρια
τους και οι τρόποι που προτείνουμε να στηρίξουμε έμπρακτα αυτό τον αγώνα, να συμβάλουμε με την
ανάδειξή του σε ζήτημα πρώτης γραμμής με όλες τις αγωνιστικές, αντικαπιταλιστικές κινήσεις πόλεις
και τα περιφερειακά σχήματα σε όλη τη χώρα, στηρίζοντας αποφασιστικά πολιτικά αυτό τον αγώνα και
πώς μπορούμε να συμβάλουμε σε πολιτικές πρωτοβουλίες και στη διασύνδεση και συντονισμό με όλα τα
τοπικά κινήματα που δίνουν τη μάχη ενάντια στην καταστροφική διαχείριση των απορριμμάτων σε όλη τη
χώρα.

Η ζωντανή συζήτηση και η κατάθεση όλων των απόψεων από τους ίδιους τους κατοίκους
διαμόρφωσε μια πολύ ζεστή, ουσιαστική και ειλικρινή συζήτηση με ουσιαστική
αλληλοτροφοδότηση που μας πλούτισε όλους.

Με τέτοια ουσιαστική παρέμβαση θα συνεχίσουμε ως ΑΑΑ την επόμενη περίοδο ώστε η λεγόμενη
προεκλογική περίοδος να τροφοδοτήσει τον εξοπλισμό και την αναγκαία ανάπτυξη αγώνων για ΝΑ
ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΠΙΣΩ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ.

Στη συζήτηση παραβρέθηκαν και τοποθετήθηκαν οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι Ανατολικής
Αττικής, ο ακτιβιστής Στέφανος Γανωτής (εκπαιδευτικός και πάντα μάχιμος στον αγώνα ενάντια στη
λειτουργία του ΧΥΤΑ Γραμματικού, στο κίνημα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και στην αυτόνομη
πολιτιστική ζωή και αλληλεγγύη των κατοίκων στην περιοχή), η Άννα Μπαχτή (αιρετή εκπρόσωπος των
εκπαιδευτικών ΔΕ Ανατολικής Αττικής), Σήφης Ποτηράκης (γεωπόνος αγωνιστής του φοιτητικού και
εργατικού κινήματος που μεγάλωσε και τελείωσε το Λύκειο στο Βαρνάβα), Αθηνά Σφαιροπούλου
(εκπαιδευτικός από την περιοχή του Αγ. Στεφάνου), Σάκης Παπαδόπουλος (γραμματέας του συλλόγου
εργαζομένων στην ΚΤΥΠ και φωτογράφος – αγωνιστής στο κίνημα της Κερατέας), Στάθης Παΐζης
(αγωνιστής του φοιτητικού και νεολαιίστικου κινήματος από τη Ραφήνα).

Φωτογραφίες από την εκδήλωση με την κάμερα του Σάκη Παπαδόπουλου μπορείτε να δείτε εδώ.
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